

2023年2月13日

滙豐與香港紅十字會合作推出流動健康教育站

全港 18 區超過 10.4 萬人受惠

滙豐銀行慈善基金今天推出專為基層而設的「流動健康教育站」，提供基本保健服務、健康諮詢，以及公眾教育。「流動健康教育站」由香港紅十字會營運，將會到訪全港 18 區，估計今年內服務超過 10.4 萬人。

去年滙豐銀行慈善基金向香港紅十字會捐出 1,400 萬港元，支援其在疫情期間的抗疫工作，包括設立「抗疫同行熱線」和「流動健康教育站」。隨著香港逐步邁向復常，「流動健康教育站」能夠滿足社區在疫後有關預防疾病、保持身心健康的龐大需求。

香港上海滙豐銀行有限公司 聯席行政總裁 **廖宜建** 表示：「不少市民往往忽略預防和保健，疫後復常，我們應該更重視這方面，既可以幫助降低出現多種嚴重疾病的風險，亦能夠減少因為市民身體狀況欠佳而造成的社會和經濟代價。滙豐成立 158 年來，一直與社區互相支持，我們很希望透過這個項目，營造一個更堅韌和可持續的社區。」

市民可於「流動健康教育站」進行簡單的身體檢查，包括量度血壓、身體質量指數（BMI）、脂肪比例等，費用全免。香港紅十字會會跟進指數出現異樣的個案，例如邀請他們參與飲食、運動工作坊。

香港紅十字會的專業醫療團隊，以及來自本地大學的護理學系學生，將於「流動健康教育站」提供諮詢服務和健康建議，滙豐義工亦會參與站內的運作。

香港紅十字會主席蔡永忠 表示：「去年第五波疫情來勢洶洶，對社會不同人士帶來影響，在即時回應社區所需後，我們也開展了社區恢復計劃，綜合多個項目，提升社會韌性及應對逆境的能力和復元力。香港紅十字會衷心感謝滙豐銀行慈善基金支持相關的人道工作，支援有需要的人。」

「流動健康教育站」的服務時間為每天早上 10 時至下午 5 時，公眾可瀏覽香港紅十字會的網頁了解更多詳情。

「香港紅十字會抗疫同行熱線」去年第五波疫情期間一共處理超過 11,400 個來電，為超過 9,500 人提供包括抗疫物資或食物的心意包。

滙豐於 1981 年成立滙豐銀行慈善基金。過去 40 多年來，共支持超過 10,000 個項目，至今已發展成本港規模最大、由商業機構營運的慈善基金之一。自 2020 年新型冠狀病毒疫情爆發以來，滙豐向香港社區投入超過 1.7 億港元抗疫。

完/ 更多

編輯垂注：

相片	說明
	滙豐銀行慈善基金今天推出「流動健康教育站」。圖為香港上海滙豐銀行有限公司聯席行政總裁廖宜建（左三）及香港紅十字會主席蔡永忠（右四）。
	香港上海滙豐銀行有限公司聯席行政總裁廖宜建（右三）及滙豐義工在香港紅十字會護士的指導下，為市民進行基本身體檢查。

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員，集團在歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 63 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。於 2022 年 9 月 30 日，集團的資產達 29,920 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完